

国庆期间，我市严查各类交通违法行为

5天内查处醉驾26起 饮酒驾驶49起

本报讯 10月1日至5日，市公安局交警支队全警动员、全力以赴，全力确保辖区道路安全、有序、畅通，确保人民群众节日出行安全。全市没有发生较大以上交通事故，高速公路、国省道和景区道路通行秩序良好，没有发生长时间、长距离的交通拥堵。

加强路面管控，严查违法行为。节日期间，全市交通民警不休息，全员上路执勤，最大限度地警力、车辆摆到路面，加强巡逻管控。支队、大队机关民警也全部到路面一线参与执勤执法，到高速公路和高速上下站口、景区周边道路和城区易堵路段执勤，指挥疏导交通，查处重点违法。

依托全市14个公安检查站和交警执法站以及临时执勤点，严查客车、旅游包车、危险品运输车、农村面包车等重点车辆，严把出城、过境、上高速等重要关口。严厉打

击和整治超员超速、疲劳驾驶、酒驾、毒驾、涉牌涉证等各类交通违法行为。同时，加强对农村地区道路的巡逻管控，在村口和集贸市场等处对农村面包车、接送学生车辆超员载客，低速货车、三轮汽车、拖拉机违法载人，无牌无证，酒后驾驶等违法行为进行劝导提示和查纠，确保农村地区道路的安全通畅。

节日期间，不间断开展酒驾等交通违法整治行动，严防发生较大以上的交通事故。行动中，支队、大队领导深入一线，带头查纠违法，形成了强大的整治声势和震慑效应。1日至5日，全市共出动警力4420人次，警车367余辆次，现场查处各类交通违法行为5253起，其中，醉驾26起，饮酒驾驶49起，有力打击和震慑了各类交通违法行为的发生，净化了节日期间的交通环境。

本报记者 王冰 通讯员 王宝玉 袁飞

平安建设

市公安局白云分局 全力服务节日防控

本报讯 国庆假期，市公安局白云分局全力守护和服务辖区居民度过了一个安全、有序、祥和的假日。

群众过节，警察值班。白云辖区商贸网点林立，流动人口密集。为有效防控节日期间治安、刑事案件的发生，打造良好治安环境，该分局民警主动放弃休息，合理排班、精细备勤，强化对白云绿地周边、城乡接合部等地的动巡、值守、盘查防控，并联动商场、单位等有关人员进行联防联控，共同加强防范，努力降低发案。

“五个紧盯”，全面防控。民警采取便衣巡控与常态化巡访相结合的方式开展多维度防控，紧盯主要街道路段、案件高发区域、人员密集场所、易燃易爆场所、重点单位部门，将节日防控常态化，将常态防控精细化。

坚守岗位，快速反应。节日期间，该分局加强户籍、警务室、接处警室等窗口单位的服务管理，积极开展便民利民服务。同时，加强值班备勤、信息报送及预案拟订，确保服务畅通便捷，处置高效快捷，打防迅速反应。

本报记者 李良勇 通讯员 李红亚

市公安局东方分局 防范守护平安家园

本报讯 近日，为全力做好社会治安管控工作，市公安局东方分局以“商丘卫士杯”打击刑事犯罪竞赛活动为推力，采取多项措施管控社会治安，确保辖区社会治安稳定。

动巡防多方位。为打造平安家园，该分局组织警力分组深入辖区城中村、门店、小街背巷等处，多方位开展巡逻防控，严防严打各类侵财案件的发生。

综合打防促联动。工作中，民警与村干部、企业负责人一起商讨平安联防方法，充实村组夜巡力量，对辖区重点单位、要害部门、校园周边和居民生活区适当增加夜间巡逻频次。按照管控级别，层层加强对各类治安重点人的管控力度，并逐人了解其思想动态和活动轨迹，严防其再次违法犯罪。

严打态势不减压。该分局组织案侦民警，认真分析入室盗窃、扒窃、诈骗等多发性侵财案件发案特点和规律，进一步明确工作重点，细化职责，科学布警，制定有针对性的打防措施，全力保持对犯罪活动的高压态势。

本报记者 李良勇 通讯员 裴军伟

梁园区人民法院 国庆不打烊 执行不停歇

本报讯 10月5日晚，梁园区人民法院几位执行干警长途跋涉驱车往返400多公里，于次日凌晨2时许，将失信被执行人李某东从郑州顺利带回商丘。

2014年至2015年，被执行人李某东分两次向刘某某借款共计20万元。2016年2月，经双方共同算账，李某东尚欠刘某某16万元，双方约定李某东3个月内还清，利息按月息3分计算。借款到期后，李某东并未履行还款义务，2017年3月刘某某诉至法院。

经法院审理认为，原告要求被告按月息3分给付利息的诉讼请求，因相关法律规定，借贷双方约定的利率不得超过年利率24%（月息2分），故原告所诉请的利息部分应依法调整为月息2分，并判决被告李某东于判

决生效后10日内偿还所欠原告刘某某借款16万元及利息。判决生效后，被执行人李某东躲避执行。

案件进入执行程序，执行法官多次查找并未发现被执行人有可供执行的财产，法院遂将其纳入失信被执行人黑名单。后在郑州警方的协助下，将被执行人李某东抓获，梁园区法院得知该消息后，前往郑州进行交接并顺利将其带回商丘，目前该被执行人已被采取拘留措施。

国庆长假期间，梁园区人民法院全体干警放弃休息，坚守岗位，为攻坚决胜执行难付出了辛勤的汗水，也为祖国生日献上了一份特殊的节日礼物。

本报记者 梁晓晨 通讯员 王建华 张艳慧



图片新闻

10月8日，宁陵县人民法院举行升国旗仪式。在重大节日举行升国旗仪式，一直是该院进行爱国主义教育、集体主义教育和廉政教育的一项重要活动，增强了全院干警责任感和使命感，提升了全院干警的凝聚力，形成干事创业的良好氛围。

通讯员 边丽娜 摄



10月8日，睢阳区人民法院举行升国旗仪式。伴随着雄壮的国歌，鲜艳的五星红旗冉冉升起。在雄壮的国歌声中，全体干警向五星红旗注目礼，衷心祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛，更加富强美好。

通讯员 余萍 摄

市公安局李庄派出所 创新打防创安模式

本报讯 近两年来，面对辖区产业集聚区不断建设、人流密集、打防创安日趋繁重的实情，市公安局李庄派出所探索打造“城郊型”创安新模式，有效推进综合打防、精准打防、效能打防。

走访巡控，创安联动。以“商丘卫士杯”打击刑事犯罪竞赛活动为契机，民警采取走访巡控、警车穿巡等方式进企业、进村组，排查隐患、联动创安，并在白天和夜间的不同时间段进行交叉式动态巡逻防范，提升见警率，增进实时管控效果。

研判驱动，提升效能。城乡接合部是流窜盗窃、诈骗、酒后滋事、“双抢”案件等违法犯罪活动的高发区域，该所在加大对便衣警力的投放力度的基础上，定期召开打防犯罪专项行动推进会和研判会，始终保持对“两抢一盗”、钱物诈骗、敲诈勒索、寻衅滋事等违法犯罪活动的高压严打态势，及时通过案件研判解析难点，强化攻坚。

服务发展，忠诚奉献。针对夜间产业集聚区人员流动量增多的情况，为给上下夜班工人安全护航，该所专门固定一组夜巡警力，强化对产业集聚区路段的设卡盘查、流动巡逻，严密防范和快速打击流窜犯罪及各类突发警情，全力为企业的安全生产保驾护航。

本报记者 李良勇 通讯员 王成文 刘明亮

市公安局孙福集派出所 定点防范护航“三秋”

本报讯 近期，针对“三秋”生产时间跨度长的情况，市公安局孙福集派出所积极发扬“一村一警”大走访工作精神，借助“商丘卫士杯”竞赛活动扎实开展“群众秋忙、民警护航”专项服务活动，以“点线面”的方式全方位打防促进辖区平安稳定。

定点防范。在推动警民联防中，该所以“一村一警”大走访为助力，牵头联动综治人员、豫鲁交界村组干部、群众代表进行边界治安巡访、矛盾纠纷查访、案件线索摸排等，以此集中力量护航“三秋”生产，确保豫鲁交界治安平稳。

多向发力。夜间，该所民警联动镇政府专职干部，牵头各村组干部轮流组成夜间巡逻队，定点布控、设卡盘查、流动巡控，白天民警深入田间地头、村组、场所走访检查，就治安、消防隐患进行实地督导整改，及时堵塞和消除安全漏洞，筑牢平安创建根基。

综合防控。结合辖区秋忙实际，该所优化组合警力，做好综合防范，民警走访进田间，把纠纷化解在地头，将平安送到群众家门口，让“秸秆禁烧”宣传走近群众身边，促防建设进一步拓展。 本报记者 黄杰 通讯员 张坤领

民事诉讼执行的申请和移送有何规定

市民咨询：近日，市民张先生咨询律师，民事诉讼执行的申请和移送规定有哪些？

国家一级律师、河南向东南律师事务所主任崔向东，法学博士、商丘师范学院法学系主任杨世建答复：

我国《民事诉讼法》第二十章对执行的申请和移送做了规定。主要内容如下：

发生法律效力民事判决、裁定，当事人必须履行。一方拒绝履行的，对方当事人可以向人民法院申请执行，也可以由审判员移送执行员执行。调解书和其他应当由人民法院执行的法律文书，当事人必须履行。一方拒绝履行的，对方当事人可以向人民法院申请执行。对依法设立的仲裁机构的裁决，一方当事人不履行的，对方当事人可以向有管辖权的人民法院申请执行。受申请的人民法院应当执行。被申请人提出证据证明仲裁裁决有下列情形之一的，经人民法院组成合议庭审查核实，裁定不予执行：（一）当事人在合同中未订有仲裁条款或者事后没有达成书面仲裁协议的；（二）裁决的事项不属于仲裁协议的范围或者仲裁机

构无权仲裁的；（三）仲裁庭的组成或者仲裁的程序违反法定程序的；（四）裁决所根据的证据是伪造的；（五）对方当事人向仲裁机构隐瞒了足以影响公正裁决的证据的；（六）仲裁员在仲裁该案时有贪污受贿，徇私舞弊，枉法裁决行为的。人民法院认定执行该裁决违背社会公共利益的，裁定不予执行。裁定书应当送达双方当事人和仲裁机构。仲裁裁决被人民法院裁定不予执行的，当事人可以根据双方达成的书面仲裁协议重新申请仲裁，也可以向人民法院起诉。对公证机关依法赋予强制执行效力的债权文书，一方当事人不履行的，对方当事人可以向有管辖权的人民法院申请执行，受申请的人民法院应当执行。公证债权文书确有错误的，人民法院裁定不予执行，并将裁定书送达双方当事人和公证机关。申请执行的期间为二年。执行员接到申请执行书或者移交执行书，应当向被执行人发出执行通知，并可以立即采取强制执行措施。



崔向东 13903708869
地址：市归德路与南京路交叉口东50米路北宇鑫国际1号楼1单元15楼

咨询电话：
0370—2619110